

STEČAJNI UPRAVITELJ IVAN HUDOLETNJAK

OIB:80924395653

Trgovački sud u Zagrebu

Ivanec, Jezerski put 26

Trg Johna Fitzgeralda Kennedyja 11, Zagreb

U Ivancu, 14.01.2025.g.

- na 36. St-3286/2022

IZVJEŠĆE STEČAJNOG UPRAVITELJA
O GOSPODARSKOM POLOŽAJU DUŽNIKA I NJEGOVIH UZROKIMA

I)

FINA, RC Zagreb, Podružnica Zagreb podnijela je gornjem sudu zahtjev za provedbu skraćenog stečajnog postupka nad dužnikom IMPLICAR j.d.o.o. Zagreb, Ulica Ivana Meštrovića 35, OIB:15960472396, te je gornji sud, nakon provođenja potrebnog postupka, dana 07.03.2023.g. donio rješenje o otvaranju i istovremenom zaključenju skraćenog stečajnog postupka nad navedenim dužnikom, imenovao me stečajnim upraviteljem, a nakon pravomoćnosti istog rješenja, navedeni je dužnik brisan i sudskog registra gornjeg suda.

Nakon navedenog, utvrđeno je da je brisani stečajni dužnik vlasnik naknadno pronađene imovine, novčanih sredstava u iznosu od 3.982,02 EUR, pa je stečajni upravitelj svojim podneskom od 15.11.2023.g. o navedenom obavijestio Sud, naveo da su navedena novčana sredstva dostatna za namirenje troškova postupka i predložio nastavak stečajnog postupka radi naknadne diobe.

Slijedom navedenog, Sud je svojim rješenjem od 09.04.2024.g. odredio upis stečajne mase u sudski registar a rješenjem od 06.11.2024.g. nastavio je stečajni postupak radi naknadne diobe.

Kako u dosadašnjem dijelu stečajnog postupka vjerovnici nisu pozvani da prijave svoje tražbine, Sud je isto učinio u navedenom rješenju.

II)

S obzirom da je dužnik brisan iz sudskog registra i da se ovdje radi o postupku radi naknadne diobe, stečajni upravitelj se usredotočio samo na utvrđenje imovine za namirenje troškova ovog postupka te priznatih tražbina stečajnih vjerovnika.

Kako je već prije naveo u svojim izvješćima, stečajni upravitelj je proveo postupak da se na žiro računu Stečajne mase uplati iznos od 3.982,02 EUR.

Druge imovine Stečajne mase, stečajni upravitelj nije utvrdio.

Navedena novčana sredstva dovoljna su za namirenje troškova ovog postupka naknadne diobe i ostalih obveza stečajne mase te, u preostalom dijelu, za namirenje priznatih tražbina stečajnih vjerovnika.

III)

Nadalje, izvještavam Skupštinu da sam izvršio i sve druge potrebne radnje propisane stečajnim zakonom: otvorio sam žiro račun Stečajne mase, dao sam izraditi pečat Stečajne mase, angažirao

knjigovodstveni servis TOMI-KONTO vl. Barišić Tomislav, Zagreb, Sveti Duh 174 radi izrade početnih financijskih izvješća i redovnog vođenja poslovnih knjiga, ovjerio i dao punomoć za postupanje pred Poreznom upravom, itd.

Na kraju, osnovom svega navedenog, predlažem da skupština vjerovnika na izvještajnom ročištu donese slijedeću odluku:

1. Prihvaća se izvješće stečajnog upravitelja i sve do sada izvršene radnje.